Instructions

grundl

Echarpe et bonnet

Niveau de difficulté :

Q¢

Aiguille :
Echarpe : Bonnet :
n°3%2 a4~ n°3a4

Qualité :
Lisa Premium color (Griindl)
100 % acryliquel

50g/133m
Echorge : Bonnet :
2 @
8 x 2x

Dimensions:

Echarpe : longueur environ
200 cm, largeur environ 25 cm
Bonnet : tour de téte d’environ
53a57cm

Quantités:
Echarpe : environ 400 g
Bonnet : environ 100 g

Points :

Echarpe :

Demi-cotes anglaises avec lisiere sur 2 mailles :
(nombre de m. divisible par 2 plus Tm. + 4 m. lis.)
Lisiere sur 2 mailles :

Rgs end.:endébutetenfinderg, tric.2m.a
I'end.

Rgs env. : en début et en fin de rg, glis. 2 m. en
les prenant a I’env., fil devant le travail.
Ierg(=rgenv.):2m.lis., *Tm.end., glis. 1Tm. en
la prenant a I’envers avec 1 jeté en faisant suiv-
re le fil par-dessus 'aiguille ce qui forme le jeté,
rép. a partir de *, term. par 1 m. end., 2 m. lis.
2¢rg:2m.lis., *1m. env,, tric. ens. a I'end. la m.
et le jeté, rép. a partir de *, term. par 1 m. env.,

2 m. lis.

Rép. ces 2 rgs.

Bonnet :

Cotes 3/3 : (nombre de m. divisible par 6)
enrond: alterner 3 m. end., 3 m. env.

Echantillons :

Demi-cdtes anglaises : (mesuré non étiré)
22m.x42rgs=10cm x10 cm

Cotes 3/3 : (mesuré non étiré)
40m.x30rgs=10cmx10cm

Instructions:

Echarpe:

Monter 51 m. plus 4 m. lis. et tric. en demi-cotes
anglaises. Tric. la lis. sur 2 m. en commencgant
par1rgenv. A 200 cm de haut. tot., rab. ttes les
m. dans 1rg end. en les tric. en suivant le pt.

Bonnet:

Monter 120 m. sur les aig. du jeu (= 30 m. par
aig.) et tric. 25 cm (= 75 t.) en cotes 3/3.

Au 76¢ t. : tric. ens. a I'env. les 2 premiéeres m. de
ch. cétes de 3 m. env. (=100 m.), tric. les autres
m. comme elles se présentent.

du 77¢ au 79¢ t. : tric. sans dim.

80¢ t. : tric. 1 surjet simple (= glis. Tm.en la
prenant a I’end., tric. 1 m. end. puis passer la m.
glis. par-dessus la m. tric.) avec les 2 premiéres
m. de ch. cétes de 3 m. end. (=80 m.)

www.gruendl.com



du 87 qu 83¢ t. : tric. sans dim.

84¢ t. : tric. ens. & I’env. les 2 m. de ch. cote
env. (=60 m.)

85¢ et 86¢° t. : tric. sans dim.

87¢ t.: tric. ens. a I’end. les 2 m. de ch. coté
end.(=40m.)

88¢ et 89 t. : tric. sans dim.

90 t. : tric. tjs2 m. ens. & I’end. (=20 m.)
Passer le fil dans ces 20 m. et resserrer.

Abréviations :

ch. =chaque

dim. = diminution/diminuer
end. = endroit

ens. = ensemble

env. = envers

glis. = glisser

haut. tot. = hauteur totale
m. lis. = maille(s) lisiére

m. = maille(s)

rab. = rabattre

rg(s) = rang(s)

rép. = répéter

term. = terminer

tjs = toujours

t. = tour(s)

ttes = toutes

tric. = tricoter/tricotant
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